
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 

PAUD IT RAYSAH TP 2021-2022 

Semester / Bulan / Minggu             : I / II / III 

Kelas / Usia                                         : B / 5 – 6 Tahun 

Tema / Sub Tema / Sub-subtema  : Tanaman / Tanaman Buah / Pisang 

KI : Sikap spiritual,Sosial, pengetahuan dan keterampilan 

KD: NAM 1.1; FM 3.3 -4.3; KOG 3.6-4.6; Bahasa 3.11-4.11; 3.12-4.12; SOSEM 

2.9; Seni 3.15-4.15 

AREA 

Area Aksara, area matematika, area seni,area drama 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
Siswa mengetahui tentang tanaman buah/pisang, dapat mengenal  pisang 
adalah ciptaan Allah, dapat mengolah pisang 

Metode Pembelajaran 

Bercerita, tanya jawab, bermain, demontrasi, pemberian tugas, proyek 

sederhana 

MATERI 

Pisang ciptaan Allah; Manfaat buah pisang, mengenal angka dan huruf 

“PISANG”; Kreasi seni terkait dengan pisang,mengenal konsep 5,6,7 

ALAT BAHAN 

Tusuk sate, buah pisang fozen, coklat lumer,ceres, keju,  pisau anak-anak, 

piring plastik / talenan, batu-batuan.kartu angka /huruf, tutup botol, magnet 

alfabet, kertas , pensil, gunting. Pom pom, uang kertas mainan. 

1. Kegiatan motorik kasar, jam 8.00-8.30 
Tepuk 5,6,7 

2. Kegiatan pembukaan , jam 8.30-9.30 
Do’a sebelum belajar, bercerita/diskusi tentang pisang dan manfaat 
pisang, mengamati buah pisang, menjelaskan aturan main dan cara 
bermain 

3. Kegiatan inti, jam 9.30-10.30 
a) Yuk membuat sate pisang  coklat dan hiaslah 
b) Dengan cara apa kamu bisa membuat kata ‘Pisang” 
c) Bagaimana cara kamu membuat angka dengan barang barang ini 
d) Berjualan sate pisang coklat 



4. Istirahat jam 10.30 – 11.00 
Kegiatan bermain dan makan bersama  

5. Kegiatan Penutup/recalling, jam 11.00-11.30 
a) Menanyakan perasaan hari ini ? 
b) Diskusi tentang kegiatan hari ini 
c) Diskusikan kegiatan esok hari tentang menanam tanaman pisang 

disekitar lingkungan sekolah 
d) Berdo’a setelah belajar 

6. Rencana Penilaian 11.30-12.00 
PROG 

PENGEMBANG
AN 

KD INDIKATOR NAMA ANAK 
RANIA MIKA KHAILA AZZAM ZHAFRAN RAVA HASRI 

NILAI AGAMA 
DAN MORAL 

1.1 mengenal 
tanaman 
pisang/buah 
pisang sebagai 
ciptaan Allah 
dan terbiasa 
ta’bir 

       

FISIK MOTORIK 3.3 
4.3 

Melakukan 
gerakan tangan 
secara 
terkoordinasi  

       

KOGNITIF 3.6 
4.6 

- Membuat 
bentuk lambang 
bilangan 

       

BAHASA 3.11 
4.11 

Mengungkapka
n ide/perasaan 
dengan kata 
saat 
berkomunikasi 

       

 3.12 
4.12 

Menulis huruf 
dan merangkai 
kata pisang 

       

SOSIAL 
EMOSIONAL 

2.9 Terbiasa 
menawarkan 
bantuan pada 
teman/guru 

       

SENI 3.15 
4.15 

Membuat karya 
seni dari pisang  

       

  

Mengetahui, 
Kepala Sekolah       Wali Kelas/pelaksanan 

 

Hj. Reni Wahyuni,SP      (Hj. Reni Wahyuni,SP.) 

 


